
Protokół nr XXXIV/2017
 Sesji Rady Powiatu Sztumskiego

z dnia 29 września 2017 roku

1.Otwarcie obrad
Otwarcia sesji, powitania radnych, przybyłych gości, w tym pana Piotra

Najmajera  autora  „Programu  ochrony  zabytków  dla  Powiatu  Sztumskiego”,
kierowników  jednostek  organizacyjnych  oraz  pracowników  Starostwa
Powiatowego, dokonała Przewodnicząca Rady Jolanta Szewczun. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad

Na podstawie  listy  obecności  Przewodnicząca  Rady  Jolanta  Szewczun
stwierdziła prawomocność obrad, ponieważ na 17 osobowy skład rady udział w
sesji wzięło 13.

Lista obecności radnych stanowi   Załącznik nr 1   do Protokołu nr XXXIV/2017.  
Lista zaproszonych gości stanowi   Załącznik nr 2   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

Przewodnicząca Rady przedstawiła  porządek obrad uzupełniony wniesionymi
przez  Starostę  projektami  uchwał w  sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu
sztumskiego  na  2017  r,  oraz  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  dla
Powiatu Sztumskiego na lata 2017-2027. 
Przewodnicząca odczytała zmieniony porządek obrad sesyjnych 

Porządek obrad
1. Otwarcie obrad.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie  Protokołu  nr  XXXIII  z  sesji  Rady Powiatu Sztumskiego z  dnia
28.08.2017 roku.
5.  Informacja  Starosty  z  działalności  Zarządu  Powiatu  w  okresie
międzysesyjnym- referuje Starosta Wojciech Cymerys.
6. Interpelacje i zapytania.
7. Sprawozdanie z działalności PUP za I półrocze 2017 roku – referuje Dyrektor
PUP w Sztumie Agnieszka Mackiewicz. 
8. Informacja z działalności Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Sztumie 
za rok szkolny 2016/2017 – referuje Dyrektor PPP w Sztumie Joanna Jachim – 
Poleszak. 
9. Stan  przygotowań  do  roku  szkolnego  2017/2018  –  nabór  do  szkół
ponadgimnazjalnych – referuje Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska.



10. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego: 
a)  w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Samorządu  Województwa
Pomorskiego na  przeprowadzenie  aktualizacji  oraz modyfikacji  dokumentacji
projektowej  pn.  ”Przebudowa  drogi  wojewódzkiej  nr  603  w  celu  poprawy
dostępności komunikacyjnej do Przystani Żeglarskiej w Białej Górze” w roku
2018r. – referuje Naczelnik Wydziału AB Wojciech Babalski, 
b) w sprawie przyjęcia programu opieki nad zabytkami dla powiatu sztumskiego
pn.: „Program Opieki nad Zabytkami dla Powiatu Sztumskiego na lata 2017-
2020” – referuje Naczelnik Wydziału AB Wojciech Babalski, 
c) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie przez Powiat Sztumski do 
projektu pn. „Pomorscy Partnerzy w e-Rozwoju”- referuje Geodeta Powiatowy 
Krystyna Szczepanek. 
d) w  sprawie  zmiany budżetu  Powiatu  Sztumskiego  na  2017  rok  –  referuje
Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska 
e) w  sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  dla  Powiatu
Sztumskiego na lata 2017-2027– referuje Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska
11. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
12. Wnioski i oświadczenia.
13. Sprawy różne.         
14. Zakończenie obrad.

Porządek obrad został przez Radę przyjęty 12 głosami, 1 głos wstrzymujący. 

Porządek stanowi   Załącznik nr 3   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

O godz. 1510 na obrady sesji przybyła radna Teresa Skolimowska. 
Ad.4  Przyjęcie Protokołu nr XXXIII z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z
dnia 28 sierpnia 2017 roku.

Protokół nr XXXIII został przyjęty 14 głosami. 

Przewodnicząca  Rady  przystąpiła  do  prowadzenia  dalszych  obrad  zgodnie  z
porządkiem sesji.

Ad.5  Informacja  Starosty  z  działalności  Zarządu  Powiatu  w  okresie
międzysesyjnym.

Starosta  Wojciech  Cymerys  przedstawił  informację  z  działalności  Zarządu
Powiatu w okresie międzysesyjnym. Poinformował również o spotkaniach jakie
odbyły się  w Powiecie  i  innych instytucjach,  w których uczestniczył  wraz z
Wicestarostą, jak również o odbytych uroczystościach w miesiącach wrześniu
2017 roku. 



Informacja stanowi   Załącznik nr 4   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

O g. 1520 na obrady sesji przybył radny Adam Krupa. 

Ad.6 Interpelacje i zapytania.

Radny  Ludwik  Butkiewicz  zgłosił,  iż  droga  łączącą  Tabory  z  Proniem  po
ostatnich  podtopieniach  jakie  nawiedziły  gminę  Stary  Dzierzgoń  jest
nieprzejezdna.  Zwrócił  również  uwagę,  że  nie  wykonano jeszcze  wszystkich
odkrzaczeń  w  gminie.  Nawiązał  również  do  zgłoszonej  prośby  dotyczącej
usunięcia  połamanych  gałęzi  z  koron  drzew  przy  drodze  Stary  Dzierzgoń
-Bądze, o czym mówił na poprzednich obradach we wrześniu. Stwierdził, że nie
zostało to należycie wykonane. Zwrócił uwagę na uszkodzenia asfaltu na drodze
Myślice- Gisiel. 

Radny Sarnowski podziękował Staroście za aktywne uczestnictwo w obchodach
świat min. w obchodach rocznicy agresji Związku Radzieckiego na Polskę 17
września  1939r.,co  w jego ocenie  sprzyja  budowaniu  tożsamości  narodowej.
Zaapelował o zorganizowanie spotkania samorządowców, środowisk lokalnych
oraz organizacji pozarządowych w celu ustalenia kalendarza obchodów świ at i
zapewnienia im odpowiedniej oprawy. 

Radny Waldemar Thiede zadał pytanie, jakie drogi są planowane w przyszłym
2018 roku do remontu w poszczególnych gminach. Drugie pytanie skierował do
Skarbnik  Powiatu:  Jaki  jest  stan  zadłużenia  spółki  Szpitale  Polskie  wobec
Powiatu?  

Radny  Zielonka  ponowił  wniosek  skierowany  do  Starosty  w  sprawie
wystąpienia  o  zgodę  na  wycięcie  drzew  uszkodzonych  podczas  nawałnic,
których stan zagraża uczestnikom ruchu drogowego.  

Na tym interpelacje i zapytania zakończono.

Przewodnicząca przeszła do dalszej części porządku obrad.

 O g. 1530 obrady sesyjne opuściła radna Sylwia Kubik.  

Ad.7 Sprawozdanie z działalności PUP za I półrocze 2017 roku

Sprawozdanie szczegółowo omówiła  Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w
Sztumie  z/s  w  Dzierzgoniu  Agnieszka  Mackiewicz.  Dodała,  że  było  ono
przedstawiane na Komisji ds. Społecznych oraz Komisji Budżetowej.  



Przewodnicząca  Rady  zadała  pytanie  dotyczące  uszczegółowienia  informacji
dot. zasiedlenia i otrzymywanego wsparcia finansowego na ten cel. 
Jak wyjaśniła Pani Dyrektor Mackiewicz jest to kwota ok. 8 tys. złotych i osoba
ubiegająca się o zasiedlenie musi udokumentować staranie o pozyskanie pracy
na terenie RP i musi pracować przez okres 8 miesięcy co najmniej 6 miesięcy. 
Radni uwag ani zapytań do sprawozdania nie wnieśli.

Starosta Cymerys poprosił o głos i poinformował radnych, że proces jaki Urząd
Pracy  miał  wytoczony  w  związku  ze  stosowaniem  praktyki  mobingu  został
przez  Urząd  przegrany  i  w  konsekwencji  musiał  wypłacić  odszkodowanie
powodowi,  pracownicy  odpowiedzialni  za  stosowanie  procederu  zostali
zwolnienia a ponad to Urząd wystąpił na drogę sadową o zwrot wypłaconych
środków. Środki te w całej wysokości ok. 20 tys. złotych zostały w ostatnim
tygodniu bieżącego miesiąca zwrócone na konto Powiatowego Urzędu Pacy. 

Przewodnicząca Rady podziękowała za przedstawienie materiału.

Sprawozdanie stanowi   Załącznik nr 5   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

Ad.8 Informacja z działalności Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w
Sztumie za rok szkolny 2016/2017

Treść informacji przedstawiła zgromadzonym Dyrektor Poradni Psychologiczno
- Pedagogicznej w Sztumie Joanna Jachim – Poleszak.  
Dodała,  że informacja został  szczegółowo omówiona na posiedzeniu Komisji
ds. Społecznych oraz Komisji Edukacji.
 
Przewodnicząca otworzyła dyskusję.
Radni uwag ani zapytań nie wnieśli.

Informacja stanowi   Załącznik nr 6   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

Ad.9  Stan  przygotowań  do  roku  szkolnego  2017/2018  –  nabór  do  szkół
ponadgimnazjalnych

Informacje przedstawiła Naczelnik Wydziału EK Aneta Kwiatkowska. 
Wobec braku pytań Przewodnicząca przeszła do dalszej części posiedzenia. 

Informacja stanowi   Załącznik nr 7   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

O g. 1550 obrady sesyjne opuściła radna Teresa Skolimowska. 



Ad. 10 Podjęcie uchwał Rady Powiatu Sztumskiego:

a) w  sprawie  udzielenia  pomocy  finansowej  dla  Samorządu
Województwa  Pomorskiego  na  przeprowadzenie  aktualizacji  oraz
modyfikacji  dokumentacji  projektowej  pn.  ”Przebudowa  drogi
wojewódzkiej nr 603 w celu poprawy dostępności komunikacyjnej do
Przystani Żeglarskiej w Białej Górze” w roku 2018r.

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału AB Wojciech Babalski. 

Dodał,  że  projekt uchwały  został  pozytywnie  zaopiniowany  przez  Komisję
Budżetową Rady Powiatu. 

Radny  Thide  zwrócił  się  z  pytaniem  do  Starosty:  Czy  jest  gwarancja  i
zapewnienie  ze  strony  Urzędu  Wojewódzkiego  dotyczące  realizacji  tej
inwestycji? W jego ocenie będą to środki zbędnie wydane. 
Oświadczył, że na Komisji ds. Budżetu wstrzymał się od głosu, podczas obrad
sesyjnych będzie głosował ”przeciw”.
Starosta  w  odpowiedzi  sprostował,  że  Zarząd  Dróg  jest  w  kompetencjach
Urzędu  Marszałkowskiego.  Wykonana  dokumentacja  dot.  przedmiotowej
inwestycji  została  sfinansowana  przy  największym udziale  ze  strony  Urzędu
Marszałkowskiego  i  miała  być  realizowana.  Jednak  z  uwagi  na  zmianę
priorytetów  Urząd  od  niej  odstąpił.  Realizacja  projektu  zakładającego  min.
budowę  ścieżki  rowerowej  będzie  miała  wpływ  na  podniesienie  walorów
turystycznych przystani żeglarskiej,   służyć będzie społeczności  lokalnej oraz
przedsiębiorcom.  Na  wniosek  Urzędu  Marszałkowskiego  projekt  ma  być
etapowany. Będzie on realizowany wspólnie z gminą Sztum. Podjęcie uchwały
otwiera drogę do podpisania porozumienia w sprawie wydatkowania środków. 
Radny Zwolenkiewicz zachęcał do poparcia uchwały i realizacji projektu wraz z
zaplanowaną  ścieżką  rowerową  do  Białej  Góry,  pomimo  realizacji  projektu
ścieżki rowerowej wzdłuż Wisły. 
Radny Downarowicz dodał, że jeżeli uchwała nie zostanie przyjęta to Zarząd
Województwa  Pomorskiego  odłoży  tę  inwestycję.  Przewodnicząca  Rady
również  zaapelowała  o  podjęcie  uchwały,  argumentując  że  pokazanie
zaangażowania  finansowego  w realizację  projektu  uwiarygadnia  powiat  jako
partnera i świadczy o zaangażowaniu  sprawy lokalne oraz pokazuje, że powiat
nie  jest  tylko  zorientowany  na  otrzymywanie  środków  z  Urzędu
Marszałkowskiego.  
Radny  Sarnowski  zwrócił  uwagę,  że  poniesiony  koszt  do  20 tys.  złotych  w
porównaniu z planowaną 12 mln. inwestycją jest niewielkim wkładem. Złożył
wniosek o zakończenie dyskusji wobec wyczerpania argumentacji.



Radny Thiede zabrał głos i stwierdził, że w m. Górki w stronę Starego Targu jest
droga wojewódzka od wielu lat zaniedbana i się o niej nie mówi, a dyskusja
obecnie dotyczy budowy ścieżek rowerowych w sytuacji, gdy na wspomnianej
drodze ludzie nie  mogą dojechać  do pracy.  Droga Ramot  do Poliks również
wymaga remontu, a o tym rada nie debatowała.
Radny Sarnowski zgłosił wniosek formalny o zakończenie dyskusji i przejście
do głosowania. 
Przewodnicząca Rady zamknęła dyskusję nad projektem uchwały. 

Więcej uwag ani zapytań do projektu uchwały radni nie wnieśli.

W obecności 13 radnych, Rada  12 głosami „za” i 1 „przeciw” podjęła Uchwałę 
Nr XXXIV/185/2017 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Samorządu 
Województwa Pomorskiego na przeprowadzenie aktualizacji oraz modyfikacji 
dokumentacji projektowej pn. ”Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 603 w celu 
poprawy dostępności komunikacyjnej do Przystani Żeglarskiej w Białej Górze” 
w roku 2018r.

Podczas  głosowania  radna  Sylwia  Kubik  oraz  radna  Teresa  Skolimowska
opuściły salę i nie uczestniczyły w dalszej części posiedzenia. 

Uchwała stanowi   Załącznik nr 8   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

b) w sprawie  przyjęcia  programu opieki  nad  zabytkami  dla  powiatu
sztumskiego  pn.:  „Program  Opieki  nad  Zabytkami  dla  Powiatu
Sztumskiego na lata 2017-2020”

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału AB Wojciech Babalski. 
Dodał,  że  projekt  uchwały  został  pozytywnie  zaopiniowany  przez  Komisję
Edukacji oraz Komisję Budżetową.
Głos  zabrał  autor  opracowanego  programu  p.  Piotr  Najmajer.  Zauważył,  że
obowiązki  ustawowe  powiatu  ograniczają  się  jedynie  do  dbania  o  budynki
należące  do  Powiatu  i  wpisane  do  gminnego  rejestru  zabytków,  opieka  i
wytyczanie szlaków oraz prowadzenie listy społecznych opiekunów zabytków.
Radni uwag ani zapytań do projektu uchwały nie wnieśli.

W  obecności  13  radnych,  Rada  jednogłośnie  podjęła  Uchwałę  Nr
XXXIV/186/2017 w  sprawie  przyjęcia  programu  opieki  nad  zabytkami  dla
powiatu  sztumskiego  pn.:  „Program  Opieki  nad  Zabytkami  dla  Powiatu
Sztumskiego na lata 2017-2020”

Uchwała stanowi   Załącznik nr 9   do Protokołu nr XXXIV/2017.  



c)  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  przystąpienie  przez  Powiat
Sztumski do projektu pn. „Pomorscy Partnerzy w e-Rozwoju”

Projekt  uchwały  przedstawiła  geodeta  powiatowy  Krystyna  Szczepanek.
Dodała, że projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds.
Budżetu. 

Radni uwag ani zapytań do projektu uchwały nie wnieśli.

W  obecności  13  radnych,  Rada  jednogłośnie  podjęła  Uchwałę  Nr
XXXIV/187/2017 w sprawie wyrażenia  zgody na przystąpienie  przez Powiat
Sztumski do projektu pn. „Pomorscy Partnerzy w e-Rozwoju”

Uchwała stanowi   Załącznik nr 10   do Protokołu nr XXXIV/2017.  

d) w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2017 rok

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Lucyna Bednarska. Dodała, że projekt
uchwały został pozytywnie zaopiniowany przez Komisję ds. Budżetu. 

W  obecności  13  radnych,  Rada  jednogłośnie  podjęła  Uchwałę  Nr
XXXIV/188/2017 w sprawie zmiany budżetu Powiatu Sztumskiego na 2017 rok

Uchwała stanowi   Załącznik nr 11   do Protokołu nr XXXIV/2017  

e) w  sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  dla  Powiatu
Sztumskiego na lata 2017-2027

Treść uchwały omówiła Skarbnik Powiatu Lucyna Bednarska.

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
Wobec braku pytań i uwag Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

W  obecności  13  radnych,  Rada  jednogłośnie  podjęła  Uchwałę  Nr
XXXIV/189/2017 w  sprawie  zmiany  Wieloletniej  Prognozy  Finansowej  dla
Powiatu Sztumskiego na lata 2017-2027. 

Uchwała stanowi   Załącznik nr 12   do Protokołu nr XXXIV/2017  



Ad.11 Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Starosta  Wojciech  Cymerys  oddał  głos  Wicestaroście  Antoniemu
Downarowiczowi, odpowiedzialnemu za nadzór nad drogami. 

Wicestarosta Downarowicz, powiedział że, na droga Tabory-Pronie po ostatnich
opadach deszczu stwierdzono, iż rowy nie są utrzymywane w należytym stanie.
Dotyczy to  nie  tylko wspomnianej  drogi,  ale  również drogi  w m. Jasna  czy
Bągart.  Odcinki  tych  dróg  były  zalewane  wodą  opadową.  Na  niektórych
odcinkach  dróg  prowadzone  jest  postępowanie  dot.  konserwacji  rowów,
ponieważ  była  to  przyczyna  zalewania  dróg  powiatowych.  Na  tę  konkretną
drogę wskazaną przez radnego Butkiewicza Starostwo uda się na wizję w celu
stwierdzenia aktualnej sytuacji i wykonania koniecznych napraw bieżących
W kwestii  odkrzaczania  dróg,  prace  zostaną  przeprowadzone  ze  środków  z
oszczędności  jakie powstaną z remontów cząstkowych dróg powiatowych do
końca br.  
Odnośnie interwencji w sprawie wiszących gałęzi na drodze w m. Bądze udała
się tam nasza ekipa interwencyjna i wykonała prace naziemne. Kolejny raz uda
się  tam  w  najbliższym  czasie  w  celu  stwierdzenia  konieczności  usunięcia
połamanych gałęzi z koron przydrożnych drzew. 
Odnośnie  zgłoszonych  usterek  polegających  na  pękaniu  asfaltu  na  drodze
Myślice - Gisiel nadal obowiązuje okres gwarancyjny i Starostwo wystąpi do
wykonawcy o usunięcie stwierdzonych usterek.

W odniesieniu  do  apelu  radnego  Sarnowskiego  Starosta  Wojciech  Cymerys
stwierdził,  że jest to bardzo dobra sugestia i podczas najbliższych obchodów
rocznicowych zorganizuje takie spotkanie dla różnych środowisk, które wyrażą
chęć uczestnictwa w nich. 

W  odpowiedzi  na  pytanie  radnego  Thiede  Wicestarosta  Downarowicz
poinformował,  że  w  ramach  Narodowego  Programu  Rozwoju  Gminnej  i
Powiatowej  Infrastruktury  Drogowej  Powiat  złożył  wniosek  do  Urzędu
Wojewódzkiego o remont  drogi  3105 tj.  odcinek ul.  Kochanowskiego do ul.
Spokojnej  i odcinek z m. Dąbrówka Malborska do drogi wojewódzkiej 515.
Łącznie  jest  to  odcinek  2,928  km.  Kolejny  złożony  wniosek  dotyczy
przebudowy  drogi  powiatowej  3114  pomiędzy  m.  Mikołajki  Pomorskie  a
skrzyżowaniem  z  drogą  na  Krasną  Łąkę  o  długości  3,211  km.  Zgodnie  z
obwiązującymi przepisami możemy złożyć jako Powiat dwa wnioski i tylko na
drogi, których odcinki się łączą lub  na odcinek drogi wojewódzkiej.



Radny  Thiede  zapytał  czy  w  związku  z  nowymi  zasadami  punktowania  i
przyznawania środków na remonty dróg przez Urząd Wojewódzki drogi takie
jak min. ul. Okrzei, Traugutta czy Żeromskiego w Dzierzgoniu nie mają szans
na remont? 
Starosta odpowiedział, że niestety nie, ale należy znaleźć dla nich inne źródło
finansowania, ponieważ Powiat ma świadomość potrzeby ich remontowania. Na
chwilę  obecną  około  1/3  posiadanych  przez  Powiat  dróg  została
wyremontowana.  Możliwości  przyszłorocznego  budżetu  określą  czy  zostaną
wykonane kolejne modernizacje. 

Starosta  Cymerys  udzielił  odpowiedzi  na  pytanie  dotyczące  wysokości
zadłużenia  Spółki  Szpitale  Polskie  wobec  Powiatu.  Na  dzień  31.08.2017r.
wynosi ono 2 ml 145 tys. Rozmowy ze Spółką są cały czas prowadzone przez
Zarząd Powiatu Sztumskiego. 

W  sprawie  rozszczepionych  drzew  cały  czas  na  drogach  trwają  prace,  jak
wyjaśnił Starosta. Jest zgoda na wycinkę 100 sztuk drzew na drodze Dzierzgoń
–  Stare  Pole,  która  jest  stopniowo  realizowana.  Podobnie  będą  prowadzone
prace wycinkowe uszkodzonych drzew przez okres jesienno-zimowy w innych
częściach naszego Powiatu. 
Radny  Zielonka  dodał,  że  po  odpadnięciu  uszkodzonych  części  gałęzi  jest
trudno w koronach drzew znaleźć te części, które są rozszczepione i stwarzają
zagrożenie. Również dotyczy to osłabionych głównych pni.

Radny  Grzonka  zwrócił  się  zapytaniem  do  Skarbnik  Powiatu:  Wiemy,  że
Szpitale Polskie zalegają z zapłatą czynszu. Do budżetu zostały one przyjęte po
stronie  dochodów.  Jeśli  nie  wpłyną  do  końca  roku  czy  grozi  nam  dziura
budżetowa? 

Skarbnik odpowiedziała, że zagrożenie istnieje. Dochody nie zostaną w 100%
wykonane.  Powstały  deficyt  zostanie  pokryty  zaciągniętym  kredytem.
Największym zagrożeniem jest przekroczenie  wydatków bieżących w stosunku
do  dochodów  budżetowych.  Na  chwilę  obecną  nie  ma  jednak  powodów  do
obaw. 

Ad.21 Wnioski i oświadczenia radnych

Wniosków ani oświadczeń nie wniesiono.

Ad.13 Sprawy różne.

Przewodnicząca odczytała podziękowanie Starosty Chojnickiego skierowane do
Rady Powiatu Sztumskiego za pomoc finansową przekazaną na rzecz Powiatu w
Chojnicach w związku z nawałnicą, jaka nawiedziła ten region w sierpniu br. 



Radna Ewa Nazarewicz zaprosiła zgromadzonych na organizowane w dniu 30
września br.  biegi na orientacje. 
Spraw innych nie wniesiono.

Przewodnicząca poinformowała, że następna sesja Rady Powiatu planowana jest
na dzień 24 października 2017r. na g. 15.00

Ad.14 Zakończenie obrad.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca  Rady Jolanta  Szewczun
zamknęła  obrady,  wypowiadając  formułę  „Porządek  XXXIV  Sesji  Rady
Powiatu Sztumskiego został wyczerpany, zamykam obrady”.

Obrady trwały od godz. 1500 do godz1650.

Protokół sporządziła
Lilianna Andrzejczuk – Wyłupska

Przebieg sesji zarejestrowano na nośniku elektronicznym.

 Przewodnicząca Rady 
 Powiatu Sztumskiego 

   Jolanta Szewczun



Zapoznałam/em się z treścią Protokołu nr XXXIV/2017:

Butkiewicz Ludwik- …………………………

Cieciora Marek - ………………………………

Cymerys Wojciech - ………………………….

Downarowicz Antoni - ……………………….

Grzonka Janusz - ……………………………...

Krupa Adam - ………………………………….

Kubik Sylwia - …………………………………

Mazerski Ryszard - …………………………….

Nazarewicz Ewa - ………………………………

Sarnowski Leszek - …………………………….

Skolimowska Teresa …………………………...

Stec Piotr - ……………………………………..

Szewczun Jolanta - ……………………………

Thiede Waldemar - …………………………....

Warunek Józef - ……………………………….

Zielonka Wojciech - …………………………...

Zwolenkiewicz Zbigniew- ………………………




